11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2005 17:06:07

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.11.2005 20:50:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12502/answer/12503




YBaxkaeMmeiit Anekcauap! OOBIYHO CBOMM IMallMeHTaM S He PEKOMEHMAYIO BBHIIOIHSTH 3aMEHY
npemnapaTtoB. [ToaToMy u BaMm Takxke 51 COBETYIO HE MEHSITh CAMOCTOSITEILHO ITPemapaThl, a
00paTUTHCST K CBOEMY JiedalleMy Bpauy. Yoauu!



